
Rozhodli jsme se pokračovat v naší tradici a každý týden se všichni společně sešli, abychom si připomněli 

tradice, které jsou spjaty s Vánocemi a společně se těšili na tolik očekávané svátky.  

Již v předvánočním období naši žáci pod vedením paní učitelky Jitky Assmannové vystoupili na jarmarcích ve 

Velkém Ořechově a také na Kelníkách. Zpívali s nadšením a radostí a sklidili velké uznání a potlesk od návštěvníků 

jarmarků. Velkou radost udělali svým vystoupením také seniorům z Velkého Ořechova, jejichž setkání svým 

vystoupením zpestřili.  

 

Celá škola se sladila do modrého 

odstínu, rozzářil se stromeček. Na 

hlavní nástěnce nás každý den vítala 

nádherná „paní Zima“, která je dílem 

paní asistentky Markéty Pučalíkové. 

Paní ředitelka na každém setkání 

postupně zapálila svíce na adventním 

věnci.   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Na prvním setkání naši školu navštívil Mikuláš se 

svou družinou.  

Pro každého si připravil dáreček, kterým děti 

velmi potěšil.  Našim prvňáčkům předal speciální 

dárečky. Dostali „andělská pera“, kterými 

postupně začnou psát. Každá třída si pro něj jako 

poděkování připravila krátké vystoupení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na druhém setkání se děti díky žákům z 6. ročníku a paní učitelce Martině Gregorové dozvěděli snad vše, co bylo možno 

zjistit o svátku svaté Lucie. Šesťáci si připravili příběh, který všechny přenesl do doby, kdy žila Lucie. Celý příběh doplnili 

písněmi, pověrami a lidovými zvyky, které dnes lidé znají.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Třetí setkání se neslo v pohádkovém duchu. Paní učitelka Jitka Assmannová s dětmi připravila hudební pohádku -

Sněhurka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děti se už nemohou dočkat posledního setkání, kdy se všichni sejdeme, abychom zapálili poslední svíci. Zazpíváme si 

koledy, rozdáme dárečky a všichni se budeme těšit na chvíle pohody a klidu, které strávíme s našimi nejbližšími.  

Všem přejeme krásné Vánoce, plné radosti a pohody a v novém roce hodně zdraví, štěstí, mnoho úspěchů, smíchu a 

hezkých chvil. 


